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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
LICENCIATURA EM LETRAS ? CAMPUS SANTANA

No dia 18 de julho de 2025, às 10h05, o Colegiado do Curso de Licenciatura em Letras-
Português, do Campus Santana, reuniu-se via google meet (https://meet.google.com/sne-
tzyq-bgj), com o seguinte ponto de pauta: - Aprovação de Edital para seleção de Bolsista de
Extensão. Estavam presentes os docentes: professor Romário Duarte Sanches (Coordenador
substituto do Curso), professor Eduardo Alves Vasconcelos, professor Ednaldo Tartaglia
Santos, professora Gilmara dos Reis Ribeiro, professor Rafael Senra Coelho, professor Victor
André Pinheiro Cantuário. Estavam presentes os representantes discentes: Camilla Bianca
Paixão do Amaral e Yasmim Leite Bruno Valente. Antes de iniciar o ponto de pauta, foi dado
os seguintes informes: 1) Os professores Romário e Rafael receberam um número elevado de
livros da área de Letras que foram doados pelo Instituto de Ensino Superior do Amapá para o
curso de Letras-Português, do campus Santana. O acervo ficará disponível na biblioteca do
campus e alguns exemplares ficarão disponíveis na sala de pesquisa do curso de Letras. 2) O
questionário de autoavaliação do curso foi divulgado nos grupos de alunos via WhatsApp e em
salas de aulas, e ficará disponível entre os dias 16 a 25 de julho de 2025. 3) Os editais da
UNIFAP de incentivo à publicação científica, de premiação científica docente e de auxílio ao
pesquisador estão abertos para submissão de propostas. Dados os informes, passou-se ao ponto
de pauta da reunião: - Aprovação de Edital para seleção de Bolsista de Extensão. O
professor Romário apresentou o texto da minuta do Edital e perguntou se colegas teriam
ajustes a fazer. A professora Gilmara apontou ajustes na seção 4, ?b) Ter sido aprovado em
todas as disciplinas, comprovadas no histórico escolar?; e na seção 13.1, ?b) auxiliar os
docentes em atividades de extensão, compatíveis com o seu grau de conhecimento?. O
professor Romário sugeriu que esses itens fossem retirados do Edital. O professor Eduardo
também sugeriu que fosse acrescentado na seção 15, que trata das disposições gerais, o
seguinte texto: ?A implementação das Bolsas de Extensão está condicionada à disponibilidade de
recurso e de aprovação/classificação do Projeto de Extensão ?Itinerários da linguagem?, submetido ao
Edital Nº 04/2025 - DEX/PROEAC de 17 de junho de 2025?. Feitos os apontamentos e modificações
na minuta do edital, passou-se a votação. Os membros do colegiado votaram favorável às modificações
e à versão final do Edital de Bolsa de Extensão. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada às 10h38 e eu, Romário Duarte Sanches, lavrei esta ata que será assinada por todos
os professores/as supracitados/as.

Santana-AP, 18 de julho de 2025.
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